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Primera prueba. Parte A (practica)

Compuesta de 4 ejercicios.
Idéntica puntuacion por ejercicio.

La calificacion maxima de esta prueba sera de 10 puntos.

Nota Importante: todos los calculos
realizados en los 4 ejercicios deberan
estar debidamente justificados.

Material permitido:
. Calculadora no programable.
. Boligrafos de tinta azul o negra.
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EJERCICIO 1. CIRCUITOS TRIFASICOS (2,5 P)

A una linea trifasica de tension U = 380V de tension y frecuencia f = 50Hz se conectan 3 receptores con las
siguientes caracteristicas: el primero consume 12KW con un factor de potencia cos ¢ = 0,75 inductivo, el
segundo consume 6 KW con cos ¢ = 0,9 capacitivo y el tercero consume 8 KW con cos ¢ = 1. Se pide:

a) Esquema de la instalacion. (0,5 Puntos)

b) Balance de potencias, dibujando Unicamente el tridngulo de potencias total. (1 Punto)

c) Intensidad de linea. (0,5 Puntos)

d) Para corregir el factor de potencia de la instalacion a la unidad, se conectan 3 condensadores de

idéntica capacidad en tridngulo. Calcular el valor de este condensador. (0,5 Puntos)

EJERCICIO 2. MATRIALES (25 P)

En un ensayo con el péndulo Charpy, la maza de 20 kg cay6 desde una altura de 2 m sobre una probeta
normalizada y entallada de 80 mm? de seccion. Tras la rotura, el goniémetro de la maquina Charpy registré un
valor [3 = 33°. Se pide:

a) Esquema del ensayo. (0,5 Puntos)

b) Angulo de elevacion inicial 0. del péndulo que registré el goniémetro. (0,5 Puntos)

c) Energia absorbida en la rotura Wrg. (1 Punto)

d) Valor de la resiliencia. (0,5 Puntos)
Datos: longitud del brazo del péndulo L =3 m, g = 9,81 ms.

EJERCICIO 3. SISTEMAS AUTOMATICOS (2,5 P)

En el diagrama de bloques de la figura, los bloques G y H en realimentacién forman la planta o proceso y el
bloque proporcional K junto al bloque C componen el tipo de control utilizado para el sistema en su conjunto.
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a) Funcidn de transferencia del sistema, es decir V(S)/E(S). (1 Punto)

b) Si C(S) = 1/S identificar el tipo de control utilizado por el sistema. (0,5 Puntos)

c) Tomando H(S) = 1y G(S) = C(S) = 1/S, obtener los valores de K que llevan al sistema a un estado
subamortiguado y representar la salida ante una entrada escal6n unitario. (1 Punto)

EJERCICIO 4. ELECTRONICA (2,5 P)

En el siguiente circuito, ambos amplificadores operacionales son ideales.

Se pide:
a) Ganancia de tensién Vs / (V2 — V1). (1,5 Puntos)
b) Impedancia de entrada vista entre los dos terminales de entrada Ziq. (1 Punto)
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